



Departament Zarządzania Zakupami i Kontraktami  
Aleje Jerozolimskie 7, 00-955 Warszawa  
tel. +48 22 599 80 48, fax +48 22 596 59 05,  
e-mail: [Sekretariatdzzk@bgk.pl](mailto:Sekretariatdzzk@bgk.pl)

Warszawa, dnia 02 października 2017 r.

**Zamawiający:**  
Bank Gospodarstwa Krajowego  
Aleje Jerozolimskie 7  
00-955 Warszawa

Sygnatura postępowania: **DZZK/107/DI/2017**

Nr pisma.: *DZZK.064.846.ASzP.2017*

*Uczestnicy postępowania/  
strona internetowa Zamawiającego*

### **Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (2)**

***Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Wdrożenie systemu do wideokonferencji (2)”.***

W związku z pytaniami uczestników postępowania, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1759) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający **wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ).**

#### **Pytanie nr 1**

dotyczy OPZ punkt 8.2.3

Zamawiający pisze w punkcie 8.2.3, że może udostępnić na realizację zamówienia swoje zasoby w postaci serwerów wirtualnych na platformie VMware 6.x. Czy Zamawiający przewiduje przypisanie zasobów (procesorów vCPU, pamięci RAM) na wyłączność dla instalowanych aplikacji (maszyn wirtualnych)? Prosimy także o podanie parametrów procesorów.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający informuje, że może udostępnić na realizację niniejszego zamówienia infrastrukturę opisaną w pkt 8 Załącznika nr 1 do SIWZ, OPZ/FOT, która oparta jest o procesory Intel 2.5 GHz. Zamawiający nie przewiduje lokowania zasobów.

## Pytanie nr 2

dotyczy OPZ punkt 2.2.1.1.5 oraz 2.2.1.1.6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość uruchomienia na jednym serwerze maszyn wirtualnych działających zarówno w ramach sieci wewnętrznej jak i DMZ (styk z internetem)? Od powyższej odpowiedzi zależy potrzeba zakupu dedykowanych serwerów do DMZ.

### Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie dopuszcza uruchomienia na jednym serwerze maszyn wirtualnych działających w sieci LAN i w sieci DMZ. Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami OPZ na potrzeby realizacji zamówienia udostępni wirtualne serwery na platformie VMware 6.x zgodnie z parametrami z punktu 8.2.3. Zamawiający w tym punkcie zapisał sumarycznie zasoby, które udostępni na potrzeby systemu. Separację pomiędzy siecią LAN i DMZ wykona Zamawiający zgodnie z zaproponowanym przez Wykonawcę podziałem i dostarczonymi przez Wykonawcę zasobami sprzętowymi, jeżeli sprzęt udostępniany przez Zamawiającego jest niewystarczający.

## Pytanie nr 3

Zamawiający w wyjaśnieniach opublikowanych w dniu 29 września 2017 w odpowiedzi na pytanie nr 2 pisze:

~~Zamawiający oczekuje uzgodnienia z Wykonawcą infrastruktury w taki sposób, aby była ona odporna na awarię w dwóch ośrodkach przetwarzania i w ramach tych uzgodnień udostępni część infrastruktury w poszczególnych ośrodkach.~~

a w odpowiedzi na pytanie nr 3 pisze:

Zgodnie z odpowiedzią powyżej Zamawiający udostępni Infrastrukturę w obu ośrodkach z uwzględnieniem LAN i DMZ po uzgodnieniu konfiguracji z Wykonawcą w ramach udostępnianych przez Zamawiającego zasobów opisanych w OPZ

Ile zasobów może udostępnić Zamawiający w poszczególnych centrach danych w LAN i DMZ? W punkcie 8.2.3 Zamawiający opisał jedynie 3 maszyny fizyczne (hosty VMware), nie informując, w którym segmencie sieci (LAN, DMZ) i w którym centrum danych się znajdują. Prosimy o doprecyzowanie tej informacji.

### Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami OPZ na potrzeby realizacji zamówienia udostępni wirtualne serwery na platformie VMware 6.x zgodnie z parametrami z punktu 8.2.3. W tym punkcie Zamawiający sumarycznie zasoby, które udostępni na potrzeby systemu, czyli po 3 serwery wirtualne w każdym DC Zamawiającego.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert został zmieniony na dzień 05 października 2017 roku.**

Z poważaniem,

Dyrektor  
Departament Zarządzania  
Zakupami i Kontraktami

  
..... Jacek Dziak .....

(Kierownik Zamawiającego)